

Аналитики Standard & Poor`s прибыли в Иркутск для подтверждения кредитного рейтинга Приангарья

Специалисты международного рейтингового агентства Standard & Poor`s прибыли в Иркутск для сбора информации, необходимой для подтверждения долгосрочного кредитного рейтинга Иркутской области.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства региона, заместитель директора группы региональных финансов S&P Феликс Эйгель и заместитель директора группы региональных и муниципальных финансов S&P Борис Копейкин сегодня встретились с первым заместителем председателя правительства Приангарья Сергеем Соколом.

Борис Копейкин отметил, что правительство Иркутской области продемонстрировало открытость деятельности, предоставив аналитикам всю необходимую информацию. Кроме того, были организованы встречи с ключевыми представителями власти и др. «Для нас принципиально важно, что региональное правительство прилагает усилия для смягчения последствий ухудшения экономической ситуации», – заявил он

В ходе встречи с аналитиками Сергей Сокол сообщил, что в Иркутской области началась реализация крупных проектов, например, строительство аэропорта «Иркутск-Новый». Налажены отношения со многими финансово-промышленными группами, работающими на территории области. Регион активно участвует в федеральных целевых программах. Кроме того, областные власти работают над увеличением доходов бюджета и снижением темпов роста госдолга Иркутской области. «Мы выстраиваем структуру управления регионом таким образом, чтобы полностью выполнять взятые на себя обязательства, обеспечивать условия для развития бизнеса и защиты инвестиций», – подчеркнул первый заместитель председателя областного правительства.

Напомним, в настоящее время долгосрочный кредитный рейтинг Иркутской области находится в списке «Creditwatch» («рейтинги на пересмотре») с негативным прогнозом. В январе текущего года он был подтвержден на уровне «B+», но он может быть понижен. Негативный прогноз аналитики S&P объясняют неопределенностью финансовой политики правительства области в условиях кризиса, возможным увеличением доли расходов на обслуживание и погашение государственного долга в бюджете области и вероятным сокращением налоговых доходов.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 2846 06.03.2009, 13:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=51384> Bytes: 2114 / 2114 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта